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Balanza Comprobación 

Lara Flores, Elías. 1998 Primer Curso de Contabilidad. Editorial Trillas. 
 

BALANZA DE COMPROBACIÓN 

Es un estado contable que se formula periódicamente, por lo general al final de cada mes, 

para comprobar que la totalidad de los cargos es igual a la de los abonos hechos en los 

libros durante cierto periodo. La Balanza casi siempre contiene los siguientes datos: a) 

folios de las cuentas, b) nombres de éstas, c) saldos deudores y acreedores debidamente 

clasificados, y d) sumas de saldos deudores y acreedores, las cuales deben ser iguales 

entre sí. Se obtiene del registro del libro de mayor o bien de las cuentas T. 

 

Procedimiento de registro. 

 

A. Anotar en el encabezado el nombre de la empresa, el nombre del Estado Financiero 

en este caso Balanza de Comprobación y la fecha determinada en la cual se efectúa 

el reporte. 

B. Registrar cada una de las cuentas que aparecen en el libro mayor o cuentas T. 

C. Conforme se registre en la Balanza de Comprobación cada cuenta, se registra el 

número que corresponde al catálogo de cuentas en caso de que exista. 

D. Se anota el nombre de la cuenta. 

E. Se anota los movimientos debe y haber. 

F. Se obtiene el saldo deudor o acreedor según cada cuenta. 

G. Suma total de los movimientos del debe y haber para cotejar la partida doble. 

H. Suma total de los saldos deudor y acreedor para elaborar el Estado de Resultados y 

Balance General. 

I. Anotar quién elabora y quién autoriza el Estado Financiero. 
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Balanza Comprobación 

Revisa cada uno de los incisos anteriores en el ejemplo siguiente: 

 

 
AALMACENES  PANCHITA 

BALANZA DE COMPROBACION AL 31 DE MARZO DE 2012 

       

FOLIO No 
CUENTA NOMBRE CUENTA 

 

EMOVIMIENTO 
 FSALDO 

DEBE HABER DEUDOR ACREEDOR 

B 
1 

 C 

 
 

D 
Caja 
            30,000.00             12,500.00             17,500.00    

2   Bancos           160,000.00             75,000.00             85,000.00    

3   Almacén          210,000.00               5,000.00           205,000.00    

4   Clientes            50,000.00               50,000.00    

5   Proveedores              70,000.00               70,000.00  

6   
 
IVA acreditable            33,600.00                  800.00             32,800.00    

7   IVA por pagar                 144.00             32,000.00               31,856.00  

8   Gastos de venta            15,000.00               15,000.00    

9   Gastos de administración             15,000.00               15,000.00    

10   Acreedores              30,000.00               30,000.00  

11   Papelería y útiles            10,000.00               10,000.00    

12   Primas de seguros              8,000.00                 8,000.00    

13   Devoluciones sobre  ventas                 900.00                    900.00    

14   
 
Ventas            200,000.00             200,000.00  

15   Costo de venta            30,000.00               30,000.00    

16   Acreedores  hipotecarios              10,000.00               10,000.00  

17   Deudores diversos              5,000.00                 5,000.00    

18   Capital social            132,344.00             132,344.00  

    SUMAS IGUALES 

 

G             
 
         567,644.00  
          567,644.00  

 

H 
         474,200.00  
          474,200.00  

       
 

 Elaborado por: 
 

Autorizado por: 

       
 

C.P.  Pablo Johan Martínez Domínguez 
 

Lic. Gloria Domínguez Maldonado 

 


